PARA EL FIN DE SEMANA DEL 18 Y 19 DE MAYO DE 2024
Domingo de Pentecostés
Intercesión
Para que, encendida para difundir la misericordia de Dios a más almas, nuestra parroquia pueda apoyar la Campaña Ministerial Diocesana y hacerla exitosa este año.
Copia para anuncio de boletín
Antes de Pentecostés, Jesús pronunció su intención de que su Espíritu permaneciera con sus apóstoles, con poder para perdonar los pecados. Hoy, la Iglesia católica, dirigida por los sucesores de los apóstoles, es el único lugar donde las personas pueden encontrar completa reconciliación y paz de corazón.
El mundo está lleno de personas que se sienten separadas de Dios, solas o imperdonables. La belleza de nuestra herencia católica no es una institución imponente con un montón de reglas asfixiantes. Nuestra herencia es la misericordia.
En la Confesión, nuestra parroquia ofrece esta misericordia directamente desde el corazón de Cristo, así como Cristo derramó Su Espíritu Santo sobre sus apóstoles en Pentecostés. Por favor apoye nuestra Campaña Ministerial Diocesana, para que podamos ayudar a las personas a encontrar la misericordia de Dios más profundamente. Cristo confía en nuestra parroquia para llevar a todos sus hijos a la comunión con él. No hay mejor camino para restaurar la intimidad con Dios que el sacramento de la Reconciliación: “A quienes perdonéis los pecados, les serán perdonados” (Juan 20:23). ¡Jesús lo dijo en serio y el Espíritu Santo lo confirmó! Por favor ayude a nuestra parroquia a ayudar a más personas a encontrar la dulzura del amor de Dios a través de los sacramentos.
Copia para el anuncio del púlpito
El día de Pentecostés fue fuego, viento y nuevos idiomas. Hoy, la llama silenciosa del Espíritu Santo arde en la lámpara de nuestro santuario tanto como en nuestros corazones. Los dones de Pentecostés fueron mucho más profundos que los signos externos. El Espíritu Santo está vivo en nuestra parroquia para salvar a las personas a través del poder de la Campaña Ministerial Diocesana. Cuando lo haga, Dios le recompensará por tu generosidad.

Publicación/contenido en redes sociales
Foto: Una pintura de las lenguas de fuego descendiendo sobre la Iglesia primitiva en Pentecostés.
Texto: “Recibe el Espíritu Santo”. – Juan 20:22
Copia: Dios dio Su Espíritu a Su Iglesia. Nuestra parroquia es otra encarnación de la Iglesia. ¡Por favor apoye nuestra Campaña Ministerial Diocesana, para que las almas puedan encontrar el Espíritu de Cristo más profundamente aquí, en el cuerpo de Cristo! Que Dios le recompense y le bendiga.
​
