PARA EL FIN DE SEMANA DEL 20 AL 21 DE ABRIL DE 2024
Cuarto Domingo de Pascua

Intercesión
Para que, siguiendo a Cristo, el pastor que nos conduce a buenos pastos, nuestra Campaña Ministerial Diocesana ayude a guiar a muchas ovejas a Su gracia sustentadora.

Copia para anuncio de boletín
Hoy es Domingo del Buen Pastor. Jesús es el Buen Pastor. Pero ¿qué significa eso?
Los pastores eran algo común en sus días. Una persona a la que se le pagaba tan poco como a un pastor habitual tenía pocos incentivos para arriesgar su vida para proteger el ganado de otra persona. Jesús lo deja claro; Él no está en el negocio del pastoreo por un sueldo. Él está en esto porque ama a su Padre. Él da su vida por sus ovejas.
Como ovejas, todos necesitamos seguir a alguien en quien podamos confiar. Cuando los líderes mundanos nos desvían, es desalentador. Jesús no hace eso. La paz de saber que estamos en manos del Buen Pastor es duradera. Por favor apoye nuestra Campaña Ministerial Diocesana, para que podamos ayudar a más personas a encontrar la misma paz duradera en el redil del Buen Pastor. Dios lo recompensará.

Copia para el anuncio del púlpito
Todo el mundo necesita líderes en los que pueda confiar. ¡Jesús es el líder más confiable de todos! Por favor, contribuya lo más que pueda a nuestra Campaña Ministerial Diocesana, para que podamos ayudar a otros a conocer al Buen Pastor, ¡no sólo al que es “aceptable”! Gracias de antemano por su ayuda.

Publicación/contenido en redes sociales
Foto: Una pintura del Buen Pastor alimentando a sus ovejas.
Texto: “Tengo otras ovejas que no pertenecen a este redil”. – Juan 10:16
Copia: Nuestra parroquia existe para proporcionar alimento a las ovejas de Jesús. El Buen Pastor anhela no sólo alimentar a sus feligreses; Él dice que hay otras personas que debemos traer. Por favor, done generosamente a nuestra Campaña Ministerial Diocesana, para que tengamos los recursos necesarios para ponerlos bajo el atento cuidado del Salvador.
​

