PARA EL FIN DE SEMANA DEL 4 Y 5 DE MAYO DE 2024
Sexto domingo de Pascua

Intercesión
Para que, inspirados por el ejemplo del mayor amor de Jesús, nuestra Campaña Ministerial Diocesana tenga un gran éxito.

Copia para anuncio de boletín
En el Evangelio de hoy, Jesús nos dice dónde está el límite para el gran amor: “dar la vida por los amigos” (Juan 15:13).
La autoridad de Jesús como Dios es más que suficiente para ordenar a las personas cómo deben vivir. Sin embargo, Jesús prefiere la influencia de la humildad: Jesús “no consideró el ser igual a Dios como algo a qué aferrarse. Más bien… se humilló a sí mismo, haciéndose obediente hasta la muerte, y muerte de cruz” (Filipenses 2:6-8).
Como presencia de Dios en esta comunidad, a nuestra parroquia se le ha confiado autoridad en la vida de nuestros vecinos: la autoridad de Su reino en la Tierra. No pretendemos ejercer la autoridad con mano dura. Humildemente le pedimos que apoye nuestra Campaña Anual para que juntos podamos difundir Su Reino, por la dulce influencia del amor. Hacerlo nos llevará a dar la vida por nuestros amigos. ¡Que Dios lo bendiga abundantemente por su ayuda!

Copia para el anuncio del púlpito
La autoridad de Jesús en nuestras vidas es la autoridad del amor. Jesús prefiere atraernos hacia Él por la dulzura de su amor por nosotros. Él es un Rey del Amor.
Hoy, le pedimos que en oración considere donar a nuestra Campaña Ministerial Diocesana para que podamos ayudar a nuestros vecinos a ver cuán dulce es Su amor.

Publicación/contenido en redes sociales
Foto: Pintura del Sagrado Corazón de Jesús, Cristo haciendo un gesto para dirigir la atención del espectador a su corazón llameante.
Texto: “Nadie tiene mayor amor que este: dar la vida por los amigos”. – Juan 15:13
Copia: Dios valora el amor sacrificial. Él anhela que sus seguidores amen con sacrificio y recompensa a quienes lo hacen. Nuestra Campaña Ministerial Diocesana es una súplica por su amor sacrificial. Dios se encargará del resto: “El que da limosna gozará de una vida plena”. – Tobías 12:9
​

