PARA EL FIN DE SEMANA DEL 11 Y 12 DE MAYO DE 2024
La Ascensión del Señor


Intercesión
Que, atraída por la dulzura del Señor, nuestra parroquia ayude a que nuestra Campaña Ministerial Diocesana sea un inmenso éxito.

Copia para anuncio de boletín
El evangelio de hoy es el final del relato del evangelio de Marcos. Marcos dice que cuando los discípulos salieron a predicar el Evangelio, “el Señor… confirmó la palabra con señales que la acompañaban” (Marcos 16:20).
¿Cómo suele confirmar el Señor Su palabra? Uno de los signos más atractivos del Evangelio es la alegría. Los frutos del Espíritu, como el gozo, la bondad y la gentileza, suelen ser mucho más atractivos para quien busca “algo más para la vida” que un milagro dramático. (¡Aunque son geniales!)
De manera similar, nuestra parroquia atrae mediante la alegría. Es nuestro gozo el que atrae a otros a este altar. Juntas, nuestras oraciones son dulces para Dios, como el olor del incienso. ¡Gracias de antemano por traer esa alegría también a nuestra Campaña Anual! Sus ofrendas gozosas traerán a muchos a Dios.

Copia para el anuncio del púlpito
La alegría del Evangelio es lo que atrae. Por favor contribuya hoy a nuestra Campaña Ministerial Diocesana, para que podamos hacer de nuestra parroquia un lugar y una comunidad de alegría aún mayor para nuestros vecinos.

Publicación/contenido en redes sociales
Foto: Un campo de flores con abejas trabajando afanosamente, de cerca.
Texto: “Id por todo el mundo y proclamad el Evangelio a toda criatura”. – Marcos 16:15
Copia: Cuando Cristo ascendió a Su Padre, dejó nuestra parroquia (un grupo de sus seguidores) con la comisión de predicar el Evangelio a toda criatura – ¡y hacerlo con gran alegría! ¡Puede predicar hoy a través de su apoyo a la Campaña Ministerial Diocesana!
​
