PARA EL FIN DE SEMANA DEL 2 Y 3 DE MARZO DE 2024
Tercer Domingo de Cuaresma

Intercesión
Que, llenos del celo de Jesús, podamos trabajar juntos para apoyar nuestro Llamado Ministerial Diocesano para embellecer Su templo, la Iglesia, física y espiritualmente.

Copia para anuncio de boletín
En el evangelio de hoy, el celo por la casa de su Padre consume a Jesús. Él solo expulsa a aquellos que están convirtiendo el Templo en un mercado. Los judíos preguntaron: "¿Qué señal nos puedes dar para hacer esto?" (Juan 2:18)
La respuesta de Jesús es que Él es Dios. ¡Él va a resucitar de entre los muertos! Tiene poder sobre la vida, la muerte y todas las cosas. Su celo por la casa de su Padre es una de las muchas manifestaciones de quién es Dios para el mundo. (¡A Dios, aparentemente, le gusta una casa limpia!)
El celo consume a Jesús por nuestra parroquia. Somos la casa de Dios. Cada uno de nosotros es Templo de su Espíritu Santo. La forma en que manejamos el dinero le importa a Dios. Nuestra parroquia necesita su ayuda para que nuestra Campaña Ministerial Diocesana tenga éxito. Ayúdanos a utilizar los dones que nos da para embellecer su casa, adornándola con oración y buenas obras, y mejorar la vida de quienes nos han confiado. Jesús es celoso de que todos tengamos la vida abundante que él ofrece, no una vida asfixiada por este mundo. Únase a nosotros para vivir una vida mejor: Su vida.

Copia para el anuncio del púlpito
Nuestra parroquia local es la casa de Dios. Cuando donas a nuestra Campaña Ministerial Diocesana, ayudas a embellecerla física y espiritualmente haciéndola hermosa, sagrada y dadora de vida a nuestra comunidad local.

Publicación/contenido en redes sociales
Foto: La fachada frontal de Notre Dame en París.
Texto: “El celo por tu casa me consumirá”. – Salmo 69:9
Copia: A lo largo de los últimos dos milenios, los católicos buscaron crear hermosos espacios para que nuestro Señor more. Hacemos esto no sólo con hermosas iglesias, sino adornándolas con buenas obras y oración. Cuando apoyas nuestra Campaña Ministerial Diocesana, ayudas a embellecer aún más Su hogar aquí en nuestra comunidad local.
​
