PARA EL FIN DE SEMANA DEL 23 Y 24 DE MARZO DE 2024
Domingo de Ramos de la Pasión del Señor

Intercesión
Que nuestra parroquia pueda abrir con sacrificio nuestras “tinajas de alabastro” para Jesús, nuestra comunidad parroquial y nuestra Campaña Ministerial Diocesana.

Copia para anuncio de boletín
El comienzo del Evangelio de hoy nos recuerda que debemos romper nuestra vasija de alabastro para Jesús. Todo lo que es precioso no es nada comparado con Él.
Por favor apoye nuestra Campaña Ministerial Diocesana esta semana. Así como la mujer rompió el más costoso de los perfumes para ungir a Cristo, no tema ungirlo profusamente con sus dones. Nuestra comunidad lo necesita. ¡Cuando unge a nuestra Iglesia local con su perfume, unge a Cristo, cabeza de la Iglesia!

Copia para el anuncio del púlpito
Una mujer derramó un ungüento costoso sobre la cabeza de Jesús en el Evangelio de hoy. Jesús la elogió por ello.
¡Considere en oración donar generosamente a nuestra Campaña Ministerial Diocesana esta Semana Santa, para ayudarnos a ingresar a la Pascua con gran esperanza en la nueva vida que traerán sus donaciones!

Publicación/contenido en redes sociales
Foto de : Jarra de alabastro.
Texto: “Lo que ella ha hecho será contado en memoria de ella”. – Marcos 14:9
Copia: Jesús profetizó que la historia de la mujer del vaso de alabastro se contaría dondequiera que se proclamara el Evangelio. Por favor done generosamente a la Campaña Ministerial Diocesana. Todos los que dan son igualmente recordados cada vez que proclamamos el reino de Dios. ¡Gracias!
​
