PARA EL FIN DE SEMANA DEL 13 Y 14 DE ABRIL DE 2024
Tercer Domingo de Pascua

Intercesión
Que nuestra parroquia, a través del poder de la Resurrección de Cristo, pueda tener una Campaña Ministerial Diocesana exitosa.

Copia para anuncio de boletín
En el Evangelio de hoy, después de resucitar de entre los muertos, Jesús dijo a sus discípulos: “Todo lo que está escrito acerca de mí en la ley de Moisés, en los profetas y en los salmos, debe cumplirse” (Lucas 24:44).
No hay un solo aspecto del plan de Dios que no se cumpla en Cristo. Nuestro trabajo como Su parroquia es mostrarle al mundo dónde se puede encontrar la certeza. Sin Cristo, la vida ofrece todo menos certeza.
El Evangelio puede cambiarlo todo. Jesús confió en nuestra parroquia para ser “testigos de estas cosas” (Lucas 24:48). ¡Necesitamos su ayuda para hacerlo! Por favor apoye nuestra Campaña Ministerial Diocesana y ayúdenos a ayudar a otros a ver las marcas de clavos en Sus manos y pies con fe. Ayúdenos a ayudar a las personas a encontrar el único lugar donde se puede encontrar certeza y que, a través de las heridas de Jesús, un día todos nuestros dolores se transformarán en vida nueva.

Copia para el anuncio del púlpito
Dios hizo de nuestra parroquia un santuario donde nosotros, los testigos de Su Resurrección, podemos reunirnos, tomar fuerzas y salir al mundo de nuevo. Por favor apoye generosamente nuestra Campaña Ministerial Diocesana, para que podamos compartir la esperanza que hemos encontrado en el triunfo de Cristo. ¡Confiamos en usted y se lo agradecemos!

Publicación/contenido en redes sociales
Foto: Una pintura de la entrada a la tumba, vacía y abierta.
Texto: “Ustedes son testigos de estas cosas”. – Lucas 24:48
Copia: Mientras estaban sorprendidos a su alrededor, Jesús subrayó la experiencia de los apóstoles de su resurrección: “Ustedes son testigos de esto”. Ser testigo conlleva una responsabilidad. ¡Por favor contribuya a nuestra Campaña Ministerial Diocesana para que podamos compartir la alegría de la Pascua con más personas!
​
