PARA EL FIN DE SEMANA DEL 27 Y 28 DE ABRIL DE 2024
Quinto Domingo de Pascua

Intercesión
Que, permaneciendo en la Vid, Jesucristo, los esfuerzos de nuestra Campaña Ministerial Diocesana den grandes frutos.

Copia para anuncio de boletín
Jesús, mejor que nadie, entiende qué tipo de confianza se necesita para lograr una amistad íntima y fuerte. El evangelio de hoy es una carta de amor de Jesús. Dios anhela tener una verdadera amistad con sus hijos.
Él es honesto con nosotros acerca de lo que requiere y da una relación con Él. Permanecer con Él requiere poda y da mucho fruto.
¿Quién no quiere dar “mucho fruto” (Juan 15:8)? Nuestra parroquia busca permanecer en Jesús de esta misma manera y usted puede ayudar a través de su apoyo a nuestra Campaña Ministerial Diocesana. Mientras discierne, permanece en Jesús. Responda a cómo Él, la vid, lo mueve a usted, su pámpano amado. Ayúdenos a dar frutos como parroquia para que juntos podamos producir una mayor cosecha para Él.

Copia para el anuncio del púlpito
Nuestra parroquia depende de los frutos de sus miembros, así como del apoyo brindado por nuestra Campaña Ministerial Diocesana. ¡Gracias por dar generosamente para que nuestra parroquia pueda dar el fruto que quedará!

Publicación/contenido en redes sociales
Foto: Foto de personas disfrutando de una comida juntos, sonriendo, con un crucifijo u otro arte religioso de fondo.
Texto: “El que permanece en mí y yo en él, dará mucho fruto”. – Juan 15:5
Copia: Cuando permanecemos en Jesús, la Vid verdadera, podemos dar mucho fruto. Una forma en que podemos dar frutos es a través de la Campaña Ministerial Diocesana.
​
