PARA EL FIN DE SEMANA DEL 30 AL 31 DE MARZO DE 2024
Domingo de Pascua de la Resurrección del Señor

Intercesión
Para que, renovado por la gracia pascual, nuestra Campaña Ministerial Diocesana tenga éxito.

Copia para anuncio de boletín
La realidad de la Resurrección es impactante. Todos mueren; esa es la regla. Pero alguien… finalmente… venció… ¡la muerte! No cualquiera: Jesús.
Las buenas noticias son mejores. No sólo encontró una manera de destruir la muerte, sino que también nos dio a todos acceso a su camino probado y verdadero.
Si hubiera una salida a esta tragedia de la que nadie podría escapar, ¡el amor la compartiría! Nuestros vecinos necesitan oír acerca de la Resurrección. Por favor apoye nuestra Campaña Ministerial Diocesana, para que podamos ayudar a otros a encontrar el camino a la vida eterna. ¡Dios lo recompensará con gracias pascuales!

Copia para el anuncio del púlpito
Si tuvieras la mejor y verdadera noticia de la historia del mundo, ¿podrías contenerte? ¿O lo compartirías?
¡Por favor apoye nuestra Campaña Ministerial Diocesana, para que podamos compartir la realidad de que hay una salida a la muerte, a través de Jesús! Ayúdenos a ayudar a otros a acceder a la salida.

Publicación/contenido en redes sociales
Foto de : Un amanecer brillante.
Texto: “Vio y creyó”. – Juan 20:8
Copia: Ayúdenos a ayudar a otros a creer en la Pascua. ¡No hay nada tan asombroso que contar la buena nueva, y es nuestro trabajo como Cuerpo de Jesús! Por favor apoye nuestra Campaña Ministerial Diocesana, para que podamos apoyar a las almas a lo largo de su historia de salvación.
​
