PARA EL FIN DE SEMANA DEL 17 Y 18 DE FEBRERO DE 2024
Primer Domingo de Cuaresma

Intercesión
Que, permaneciendo en el amor de Jesús, podamos apoyar las muchas necesidades de nuestra comunidad a través de nuestra Campaña Ministerial Diocesana.

Copia para anuncio de boletín
El Evangelio de hoy dice que Jesús “permaneció en el desierto cuarenta días” (Marcos 1:13,). Permanecer con Jesús en el desierto no es fácil. (Bienvenidos a la Cuaresma).
Para recordar aún más lo difícil que es seguirlo, en el Evangelio de Lucas, Jesús advierte: “Si alguno quiere venir en pos de mí, que se niegue a sí mismo y tome su cruz cada día” (Lucas 9:23). Por otra parte, en el Evangelio de Juan, Jesús nos ordena: “Permaneced en mi amor” (Juan 15:9). Permanecer en el amor de Jesús tampoco es fácil, especialmente cuando se trata del desierto.
Sentir que es demasiado difícil hacerlo solos está bien. A menudo es exactamente donde Dios quiere que estemos, porque nos empuja a confiar en él. Ese puede ser un lugar de profundo crecimiento. Nuestra parroquia, y aquellos a quienes servimos, dependen de usted para ayudarnos a satisfacer nuestras muchas necesidades y las de nuestra comunidad. Al levantar la cruz que Jesús te pide en esta Cuaresma, recuerda nuestra Campaña Ministerial Diocesana. Contamos contigo. ¡Esta Cuaresma, cuenta con nosotros y cuenta con Dios! Caminaremos por el desierto contigo.

Copia para el anuncio del púlpito
El Espíritu Santo le pidió a Jesús que fuera al desierto a orar durante cuarenta días. La Iglesia nos pide que estemos con él en esta Cuaresma. Por favor recuérdenos al dar limosna en esta Cuaresma y apoye generosamente nuestra Campaña Ministerial Diocesana.

Spanish Translations for Photos:
Publicación/contenido en redes sociales

Foto: Una silueta de alguien cargando su cruz en lo alto de una cresta.
Texto: “Cree en el Evangelio”. - Marcos 1:15

Copia: Cristo espera que te unas a Él en su prueba del desierto esta Cuaresma. La aventura es dura y vale la pena. Puedes ayudar a otros a encontrar el gozo del Evangelio en esta Cuaresma a través de tu apoyo a la Campaña Ministerial Diocesana. ¡Que Dios esté contigo en tu camino!

