PARA EL FIN DE SEMANA DEL 27 Y 28 DE ENERO DE 2024
Cuarto Domingo del Tiempo Ordinario

Intercesión
Que, firmemente arraigados en Cristo, podamos donar con valentía a nuestra Campaña Ministerial Diocesana.

Copia para anuncio de boletín
El Evangelio de hoy afirma que Jesús “enseñaba como quien tiene autoridad, y no como los escribas” (Marcos 1:22). Demostró su autoridad con señales que lo acompañaban, como expulsar un demonio. La gente quedó asombrada.
Hoy en día, muchos de nosotros vacilamos entre anhelar una autoridad real o rebelarnos por completo contra la autoridad. Criticamos a nuestros líderes por ser demasiado débiles o a la Iglesia católica por ser demasiado firme. ¿Por qué la Iglesia no puede flexibilizar sus doctrinas y “adaptarse a los tiempos”?
La verdad es que la Iglesia no puede “cambiar con los tiempos”. Jesús, que “es el mismo hoy, ayer y por los siglos”, fundó la Iglesia (Hebreos 13:8). Sin embargo, juntos podemos seguir manteniéndonos fuertes en la forma en que Dios nos llama y, a través de su apoyo a la Campaña Ministerial Diocesana, difundir la Buena Nueva como siempre lo hemos hecho.

Copia para el anuncio del púlpito
Jesús enseñó con autoridad. Nuestra parroquia habla con la autoridad de Su verdad y Su amor a nuestra comunidad local. Por favor ayude a nuestra Campaña Ministerial Diocesana para que podamos mantenernos fuertes en nuestra tarea. ¡Den, y como Jesús prometió, “se les darán regalos” (Lucas 6:38)!

Translation for the photos: 
Publicación/contenido en redes sociales
Foto: Una pintura de Jesús hablando desde la sinagoga; Ojalá con una sonrisa amorosa.
Texto: “Él les enseñó como quien tiene autoridad”. – Marcos 1:22

Copia: Cristo nos ha dado Su autoridad para hablar la verdad en la vida y amar a los demás. ¡Muchas personas dependen de nosotros para llevar a cabo Su misión y nosotros dependemos de su apoyo a la Campaña Ministerial Diocesana para hacerlo!
