PARA EL FIN DE SEMANA DEL 9 Y 10 DE MARZO DE 2024
Cuarto Domingo de Cuaresma

Intercesión
Para que, vivos con el gozo de Jesús, nuestra Campaña Ministerial Diocesana bendiga grandemente a nuestra comunidad.

Copia para anuncio de boletín
Jesús dice en el Evangelio de hoy que “el que vive la verdad viene a la luz, para que se vea claramente que sus obras son hechas en Dios” (Juan 3:21).
Nuestra parroquia quiere hacer todo en la luz, para que las almas hambrientas puedan ver a Jesús viviendo a través de nosotros. Sin Su luz, las almas que necesitan a Jesús no pueden ver que Él vive en nuestra parroquia, en nuestro sagrario.
¡Ya más de la mitad de la Cuaresma, la Iglesia nos pide que nos regocijemos! El domingo de Laetare es un día de luz. Jesús dio propósito y poder al sufrimiento humano. “En el Señor vuestro trabajo no es en vano” (1 Corintios 15:58). Cuando apoyas nuestra Campaña Ministerial Diocesana, ayudas a tus vecinos a encontrar Su luz en la oscuridad y esperanza cuando más se necesita. Que Dios esté contigo.

Copia para el anuncio del púlpito
Hoy, Domingo de Laetare, la Iglesia nos recuerda la alegría que tenemos por Jesús. ¡Nuestra fe no es en vano! Queremos ayudar a las personas a encontrar la misma esperanza y, a través de sus donaciones, usted ayuda a que nuestra parroquia tenga éxito y brinda esperanza y luz a los demás. ¡Beba hoy profundamente de su alegría, tomando fuerzas para mañana! Gracias de antemano por su generosidad.

Publicación/contenido en redes sociales
Foto de: Un hermoso paisaje del amanecer.
Texto: “Quien vive la verdad llega a la luz”. – Juan 3:21
Copia: El Domingo de Laetare es un recordatorio de que el gozo siempre está disponible para los seguidores de Jesús. Cristo tiene las llaves de la vida y de la muerte. ¡Él nos ama! Nuestra fe no es en vano.
Cuando apoyas nuestra Campaña Ministerial Diocesana antes de que termine la Cuaresma, ayudarás a otros a encontrar la verdad, la luz y la esperanza que todos tenemos en Jesús.
