PARA EL FIN DE SEMANA DEL 16 Y 17 DE MARZO DE 2024
Quinto Domingo de Cuaresma

Intercesión
Para que, respondiendo a Cristo desde el corazón, apoyemos generosamente nuestra Campaña Ministerial Diocesana y contribuyamos a que dé muchos frutos.

Copia para anuncio de boletín
Ante la muerte, Jesús dijo en el Evangelio de hoy: “Ahora estoy atribulado. Sin embargo, ¿qué debería decir? ¿“Padre, sálvame de esta hora”? Pero para esto he llegado a esta hora” (Juan 12:27).
¿Cuándo fue la última vez que tuviste que afrontar algo difícil? La perspectiva de Cristo arroja nueva luz sobre las pruebas de la vida: “Si [el grano de trigo] muere, da mucho fruto” (Juan 12:24-25).
A medida que cada uno de nosotros sigue a Cristo, enfrentamos pruebas. Nuestra parroquia, como Cristo, desea que nuestras pruebas den muchos frutos. Nuestra Campaña Ministerial Diocesana es un momento en el que pedimos tu ayuda. Hay un sacrificio detrás de cada regalo: una muerte a otras posibilidades para las que uno podría haber utilizado el dinero, el tiempo o los recursos. Al dar, puedes participar en el sacrificio de Cristo. ¡Tú nos honras con tu regalo y nosotros te honramos a ti, como honramos el sacrificio de Cristo por nosotros! De antemano, te agradecemos por ayudarnos a dar frutos y por todas las almas que nos han confiado. ¡Dios te bendiga!

Copia para el anuncio del púlpito
Dar no es fácil. Nos cuesta algo. Te agradecemos de antemano los sacrificios que haces por nuestra comunidad de fe y lo honramos por su generoso apoyo a nuestra Campaña Ministerial Diocesana.

Publicación/contenido en redes sociales
Foto: La hermosa y arrugada sonrisa de la Madre Teresa.
Texto: “El Padre honrará a quien me sirva”. - Juan 12:26
Copia: Cristo nos pide que sirvamos a los demás como le serviríamos a él. Por favor apoya nuestra Campaña Ministerial Diocesana para que todos podamos servir a Cristo en los necesitados.
​

