PARA EL FIN DE SEMANA DEL 20 AL 21 DE ENERO DE 2024
Tercer Domingo del Tiempo Ordinario

Intercesión
Para que, respondiendo rápidamente al llamado de Cristo, no dudemos en apoyar a la Campaña Ministerial Diocesana.

Copia para anuncio de boletín
“Arrepentíos y creed en el Evangelio” es una de las pocas frases posibles que dice el sacerdote mientras coloca ceniza en la frente de los fieles el Miércoles de Ceniza.
¿Por qué la Iglesia presenta hoy este mensaje? Jesús puede llenarnos de gracia, del amor que necesitamos para convertirnos en santos. Pero cien libras de apegos terrenales hacen que sea difícil volar alto. Estamos atados. Arrepentirse es alejarse de los apegos pecaminosos. Dar nos ayuda a apartarnos. Su “yugo es fácil” y su “carga es ligera” (Mateo 11:30). Nuestra Campaña Ministerial Diocesana presenta una oportunidad para dar, dejar ir y ascender. Da lo que puedas y Jesús te ayudará a encontrar la misma ligereza de corazón que liberó a los primeros Apóstoles para dejar caer sus barcas, sus redes y sus expectativas de seguirlo. ¡Ayúdanos y únete a nosotros!

Copia para el anuncio del púlpito
El amor se manifiesta de muchas maneras, incluida la generosidad de corazón. Deja que el amor que has recibido de Jesús a través de nuestra parroquia se desborde para que pueda ayudar a otros a experimentar lo mismo. Por favor contribuye generosamente a nuestra Campaña Ministerial Diocesana. ¡Gracias por tu corazón generoso!

Publicación/contenido en redes sociales
Translation for the photos:
Foto: Pintura de las redes y barcas que los primeros Apóstoles dejaron en la orilla, ante el llamado de Jesús.
Texto: “Entonces abandonaron sus redes y lo siguieron”. – Marcos 1:18

Copia: Cristo nos llama a ser sus pescadores y a través de nuestra Campaña Ministerial Diocesana, podemos poner más redes en el agua. ¡Ayúdanos a lanzar la red más amplia que podamos con tu apoyo hoy!
