PARA EL FIN DE SEMANA DEL 3 Y 4 DE FEBRERO DE 2024
Quinto Domingo del Tiempo Ordinario

Intercesión
Que, respondiendo al amor de Cristo en nuestras vidas, nos sintamos impulsados a actuar con valentía en apoyo de nuestra Campaña Ministerial Diocesana.

Copia para anuncio de boletín
El tema del Evangelio de hoy es lo opuesto a la “vacilación”: los discípulos no dudaron en pedir ayuda al Sanador. Jesús no dudó en responder. E incluso la suegra de Simón, tras regresar de la fiebre, se levanta inmediatamente para servirle.
Si Jesús entrara por la puerta de nuestra parroquia en este momento, tendría la misión de amar a alguien. Si entrara en tu casa, como entró en la de Simón, tendría la misión de amarte.
Nuestra parroquia tiene la misma misión de amor de Jesús y necesitamos su ayuda para difundir el amor que Cristo nos confió. ¡El amor actúa! Cuando Jesús mostró amor a la suegra de Simón, su corazón deseó responder con más amor. Ella eligió servirse ella misma. Hoy, evalúa tu capacidad de dar, escucha el impulso del amor y luego, no dudes… ¡actúa donando a nuestra Campaña Ministerial Diocesana!

Copia para el anuncio del púlpito
Después de recuperarse de la fiebre, la suegra de Simón no dudó en levantarse y servir. ¡No podemos levantarnos para apoyar a todos aquellos confiados a nuestro servicio sin tu ayuda! Actúa con valentía hoy apoyando nuestra Campaña Ministerial Diocesana.

Spanish Translations of Photos:
Publicación/contenido en redes sociales
Foto: Fotografía de archivo de una mujer sonriendo y atendiendo a personas mayores en un asilo de ancianos o alguna otra escena que muestre a personas sanas ayudando a otras personas.
Texto: “Para este propósito he venido”. – Marcos 1:38

Copia: En el Evangelio de Marcos, escuchamos la historia de la suegra de Simón demostrando un amor heroico en respuesta a Jesús. Inmediatamente después de regresar de una fiebre, ella responde con amor y sirve. ¡Considera en oración apoyar nuestra Campaña Ministerial Diocesana, para que no dudemos en dar lo que hemos recibido a quienes más lo necesitan!
