PARA EL FIN DE SEMANA DEL 6 AL 7 DE ENERO DE 2024
La Epifanía del Señor


Intercesión
Para que, al contribuir a nuestra Campaña Ministerial Diocesana, cada uno de nosotros brille intensamente ante nuestros vecinos que buscan a Cristo.

Copia para anuncio de boletín
“¿Dónde está el recién nacido rey de los judíos?” preguntaron los Reyes Magos en el Evangelio de hoy. “Vimos su estrella salir y hemos venido a adorarle” (Mateo 2:2). Atraídos por una extraña estrella, buscaron con asombro la razón de su ascenso.
San Agustín de Hipona escribió: "Nuestros corazones están inquietos hasta que descansen en Ti". Cada vez que nuestros hermanos y hermanas incrédulos buscan la felicidad de cientos de otras maneras, sus corazones hacen la misma pregunta: “¿Dónde está Dios? Veo una señal en estas cosas que él creó, y mi corazón inquieto no se satisface sólo con ellas”.
¿Con qué brillo señalan las estrellas en nuestras vidas el camino a Jesús? Ayuda a nuestra Campaña Ministerial Diocesana, para que juntos podamos convertirnos en la luz que señale la profunda disponibilidad de Jesús en nuestro sagrario. Nuestros hermanos y hermanas en nuestra comunidad de fe, lugares de trabajo, vecindarios y escuelas lo buscan incansablemente.

Copia para el anuncio del púlpito
La estrella de Belén señaló el camino para que los magos encontraran a Jesús. A través de su apoyo a nuestra Campaña Ministerial Diocesana, usted también puede ayudar a señalar el camino hacia Jesús y ayudar a que nuestra comunidad brille tan intensamente que cualquiera pueda encontrar claramente a Jesús aquí en la casa de Dios.
Translation for the Photos:
Publicación/contenido en redes sociales
Foto: Una pintura de la estrella de Belén flotando sobre el establo.
Texto: “Se alegraron mucho al ver la estrella”. – Mateo 2:10
Subtexto: La Epifanía del Señor
Copia: Ayúdanos a brillar intensamente sobre el mundo apoyando nuestra Campaña Ministerial Diocesana, para que todos puedan ver un camino claro hacia Jesús en nuestra Iglesia.
