PARA EL FIN DE SEMANA DEL 3 Y 4 DE MAYO DE 2025
Tercer Domingo de Pascua

Intercesión
Que podamos tomarnos un tiempo para sentir la presencia de nuestro Señor en nuestras vidas y que podamos nutrir a otros con el amor de Dios mediante el apoyo a la Campaña Ministerial Diocesana.

Copia para el anuncio del boletín
Jesús viene a nosotros en nuestras vidas ordinarias. Puede que no seamos pescadores, como Pedro y los otros discípulos en el Evangelio de hoy, pero Él está presente cuando enseñamos a nuestros estudiantes, preparamos la comida familiar, hacemos el balance de las cuentas, conducimos el autobús, construimos una casa, llevamos un caso o lavamos esa carga de ropa sucia. Jesús está en todas partes, invitándonos a una vida más abundante. Él quiere alimentarnos con Su amor y nutrirnos con Sus palabras. Solo necesitamos responder con un "sí" para recibir bendiciones más allá de nuestra imaginación, como la red de pescar tan llena que es difícil de sacar.
Él está con nosotros durante los tiempos difíciles. Cuando la larga noche de desánimo nos pone a prueba, Jesús se encuentra en la orilla al amanecer, trayendo la esperanza de un nuevo día. También podemos conocer a Jesús en nuestras celebraciones. Cuando invita a los discípulos a comer, ellos lo conocen en la comida compartida. Es una fiesta de comida y amistad, y la desolación de la noche anterior se disipa con alegría y abundancia.
Cuando usted apoya la Campaña Ministerial Diocesana, comparte la esperanza que trae la presencia de Cristo con aquellos a quienes sirven los ministerios y programas que apoya. Por favor, considere contribuir a la campaña de este año y ore por su éxito.

Copia para el anuncio del púlpito
A veces no es fácil reconocer a Jesús en medio de nosotros. Tal vez estemos demasiado preocupados con nuestra lista de “cosas por hacer” cada vez mayor. Tal vez los horarios familiares ocupados nos distraigan o las preocupaciones nublen nuestros pensamientos. Incluso aquellos que se consideran muy cercanos a nuestro Señor pueden estar cegados a Su presencia.
Sus discípulos en el Evangelio de hoy no sabían quién era Jesús al principio. Pero, así como se dieron cuenta de quién era el “extraño” después de pescar una gran cantidad de peces, eventualmente podemos llegar a conocer a Cristo a través de acciones. La vieja canción, “Sabrán que somos cristianos por nuestro amor” me viene a la mente. Puede que no veamos a Jesús en nuestro día a día, pero podemos conocer su amor a través del servicio y la bondad de los demás.
Y podemos compartir este amor que cambia la vida con los demás mediante nuestro apoyo a la Campaña Ministerial Diocesana. Considere hacer una donación a la campaña hoy para que más personas puedan sentir a Jesús obrando en sus vidas.

Publicación/Contenido en redes sociales
Foto: Cosecha abundante.
Encabezado: “Apacienta mis ovejas” – Juan 21:17
Copia: ¡Que nuestras palabras, acciones y oraciones den fruto, es decir, que nos acerquemos más a Dios en la fe! Mediante el apoyo a la Campaña del Ministerio Diocesano, podemos nutrir a otros en el nombre de Cristo.
